1. נתונים שני מצולעים משוכללים: אחד בעל 7 צלעות והשני בעל 17 צלעות. לכל אחד מהם ציירו מעגל חוסם, ומעגל חסום, וכך מסביב לכל מצולע נוצרה טבעת. הסתבר שהשטחים של שתי הטבעות שווים. 
יש להוכיח שהצלעות של שני המצולעים שוות.
פתרון.

נניח שיש לנו מצולע משוכלל שצלעותיו שוות a2, רדיוס של מעגל חסום r, ורדיוס של מעגל חוסם R. נתבונן במשולש ישר זווית שקודקודיו הן: מרכז המעגלים, אמצע של אחת הצלעות של המצולע המשוכלל, ואחד הקודקודים כל אותה צלע. זה משולש ישר זווית שצלעותיו  a ,r, R, ולכן לפי משפט פיתגורס
R2 = a2 + r2
השטח של הטבעת S שווה להפרש השטחים של העיגול הקטן והעיגול הגדול

S = π∙R2 – π∙r2 
ולכן, לפי הנוסחאות שרשמנו: 
S = π∙R2 – π∙r2 = π∙(R2 – r2) = π∙a2 
כלומר קיבלנו נוסחא לשטח הטבעת שלוקחת בחשבון רק את אורך הצלע של מצולע משוכלל ולא את כמות הצלעות! 

לכן אם השטחים של שתי הטבעות שווים (למצולעים בעלי 7 ו-17 צלעות) אז גם הצלעות של שני המצולעים שוות.









